

Tampereen Rakentajakillan raadin kokous 21/2014

Aika: maanantai 25.8.2014 klo 17:00

Paikka: RH215

1. Tapahtumat

- OSM Pesäpalloturnaus Seinäjoella 27.-28.9.

Esitys:	Päätetään ilmoittautumisesta ja treeneistä reissulle. Reissu on pe-su, eli kaksi yötä.
Päätös:	Ilmoittautuminen kiltahuoneella viikolla 36, Tomi päättää päivämäärän myöhemmin ja ilmoittaa tiedotusta varten ja hoitaa ilmoittautumisen. Tomi päättää myös treeneistä myöhemmin.

- Opintotoimikunta
- Moska
- Juusto-&viini –ilta
- Raatikähmintä
- Syysyleiskokous&pikkujoulusauna

Teekkarisauna on vapaana seuraavina ajankohtina: ti 11.11. ma 17.11. (ke 19.11.) koko vko 48 (pj-risteilyn jälkeinen viikko) ma 1.12 ti 2.12. ke 3.12. ma 8.12. ti 9.12. ke 10.12.	
Esitys:	Pidetään syysyleiskokous pikkujoulusaunan yhteydessä. Ja Herwantapeli. Päätetään ajankohta. Ella S. hoitaa nakkilaiset ja nakkipalkkion. Iina miettii ohjelmaa.
Päätös:	Pidetään syysyleiskokous/pikkujoulusauna ensisijaisesti ti 11.11. tai jos ei saada varattua saunaa&Herwantapeliä, niin ma 17.11. Vuosijuhlien nakkipalkkioita ei järjestetä perinteisesti pikkujoulusaunan yhteydessä, vaan Ella S. miettii muun ajankohdan. Päätetään ennen PJ-risteilyä.

- Muut tapahtumat
- Metsäretki
- Kulttuuri
- Sitsisitsit
- Lätkämatsi

2. No hemmetti

Esitys:	Päätetään kahvimaksu syksylle 2014.
Päätös:	Syksyn kahvimaksu on 8€.

3. Fuksitoiminta

- Raatikummitoiminta

Esitys:	Keskustellaan siitä, mitä raatikummeilta odotetaan. Sovitaan kiltainfojen pitämisestä sekä niiden sisällöstä. Puhutaan myös raadin esittäytymisestä fukseille.
Päätös:	Juuso ja Jani tekevät jonkinlaisen listan asioista jotka raatikummit käyvät läpi tutorryhmien kanssa. He laativat sähköpostikeskustelun asiasta. Raatikummin

esityksestä fukseille fuksit saavat leiman "Kiltainfo" –kohtaan.
--

- Fuksien beerpongturnaus hallintotieteilijöiden kanssa 25.9.
- FuksiXQ 15.9.
- Fuksisitsit
- Juusto-&viini-illan varjotapahtuma

4. TARAKI-lehti

Esitys:	Lehden deadline 20.9., lehti ilmestyy lokakuun alussa. Pesisreissun juttua varten (jos sellaisen joku kirjoittaa) voidaan joustaa. Lehteen tulossa myös: fuksiviikot, fuksixq, TARAKIlaiset maailmalla, Oltermanni (ehkä). Julia ehdotti myös "Julia nillittää" –palstaa.
Päätös:	Esityksen mukaan.

5. Raha-asiat

Hyväksytään laskuja ja korvattavia kuluja 3931,33€

- Budjetointi killan liikuntavuoroihin

Esitys:	Valtuutetaan Tomi Tuominen nostamaan killan kassasta rahaa killan liikuntavuorojen varaamista varten.
Päätös:	Esityksen mukaan.

- Lisäbudjetointi tutorpaitoihin

Esitys:	Käytetään RILin avustuksia tutorpaitoihin.
Päätös:	Esityksen mukaan.

- Budjetointi haalaritiimin palkkioihin

Esitys:	Budjetoidaan haalaritiimin palkkioon.
Päätös:	Esityksen mukaan.

- Budjetointi toimiston tulostimen mustikkashotteihin

Esitys:	Budjetoidaan tulostimen mustekasetteihin.
Päätös:	Esityksen mukaan. Miika tekee tutkimusta mustekaseteista.

- Lehtien ja Spotifyn hankinta

Esitys:	Jatketaan Urheilulehden tilausta sekä hankitaan Spotify Premium syksyksi.
Päätös:	Esityksen mukaan. Risto hoitaa lehden, Julia Spotifyn (4kk).

6. Iida Ylisen erottaminen Viuhdin pestistä

Esitys:	Iida Ylinen on siirtynyt uusien haasteiden äärelle Ouluun opiskelemaan arkkitehtuuria. Raati erottaa Iida Ylisen toimihenkilön roolista.
Päätös:	Esityksen mukaan.

7. TARAKI-haalarimerkki

Esitys:	TARAKI-haalarimerkit ovat loppuneet. Keskustellaan, halutaanko painattaa samanlaisia lisää, vai kehitellä killalle uusi merkki.
Päätös:	Keskustellaan seuraavassa kokouksessa.

8. SRT-päivien vastuutoimihenkilön haku

Esitys:	SRT-päivät järjestetään vuonna 2015 Tampereella. Raati nimeää jäsenistöstä vastuutoimihenkilön tai toimikunnan aloittamaan järjestelyt tämän vuoden lopulla. Sovitaan toimihenkilöhaun järjestämisestä. Sanni yhteydessä KIK:n, IK:n ja YMP:n.
Päätös:	Järjestetään jäsenistölle avoin haku. Sanni on yhteydessä Ouluun ja Otaniemeen päivien ajankohtavaihtoehdoista.

9. Yhteistyö

- Antura

TAMKIn raksalaisten kerho Antura toivoo yhteistyötä meidän kanssa. Ajatuksena olisi aluksi kokoontua Anturan hallituksen ja killan raadin kesken ideoimaan, ja sen jälkeen toteuttaa jotain yhteistä mukavaa. Anturalaisia kiinnostaa mm. sitsit ja herwantapeli. Myös yhteinen Tallinnan matka mahdollinen.	
Esitys:	Kutsutaan Anturan hallitus ideoimaan yhteistyötä.
Päätös:	Keskusteltiin yhteistyöstä Anturan kanssa, myös Tallinnan matka voisi olla vaihtoehto. Sanni on yhteydessä Anturaan.

- Cupola

Cupola järjesti jälleen keskustelutuokion, jonka keskeisimpänä sisältönä oli	
<ul style="list-style-type: none"> - Yksittäisen teekkarin näkökulmasta Cupolalla on etunsa sijainnin suhteen - Hervannassa asuvien ei tarvitse maksaa bussia keskustaan ja yöbussia/taksia takaisin. - Teemabileitä voi järjestää Cupolassa ja Cupola tulee myös mielellään vastaan asioissa. Esiin tuli kasa bilekonsepteja, joita saa toteuttaa: Vaahtobileet, Hoitsubileet, Univormubileet jne. - Cupolan osaomistus on TTYY:llä, ja kun Cupolalla menee paremmin, saa myös TTYY enemmän tuottoja, joka voidaan kanavoida teekkaritoiminnan tueksi. 	
Esitys:	Merkitään Cupolan terveiset tiedoksi.
Päätös:	Esityksen mukaan.

10. Jaostot&neuvostot

- KN 16.8.

Esitys:	Sanni esittelee KN:n kokouksen tärkeimmän sisällön.
Päätös:	Esityksen mukaan.

- FN 21.8.

Esitys:	Jani ja Juuso esittelevät FN:n kokouksen tärkeimmän sisällön.
Päätös:	Esityksen mukaan.

- Tulevat jaostot

- FN 26.8.

11. Saunalautta ja Sulkavan suursoudut

Esitys:	Käydään läpi suursoutujen jälkimainingit.
Päätös:	Reissu meni loistavasti, alkuun oli vähän ongelmaa, mutta siitä päästiin yli. 1273e hyväntekeväisyyteen. Aleksi tekee jutun nettisivuille.